

MINSHENG

第二批国家集中带量采购药品落地我市 32种药品降价了!

■记者 刘星
通讯员 杜春琳 郑敏

本报讯 记者昨日从市医疗保障局获悉,国家组织第二批集采32个药品品种已经落地我市

市,药品平均降价幅度达到53%,最高降幅达93%。

据悉,此次带量采购中选药品共涉及32个品种,其中包含很多耳熟能详的药品,比如解热镇痛药对乙酰氨基酚,糖尿病用

药阿卡波糖、格列美脲等慢性病常用药。此次带量采购中标药品平均降价幅度达到53%,最高降幅达93%。以广大网友称为“灵魂砍价”的药品阿卡波糖(拜耳医药保健有限公司)为例,原

价为64.52元,降价后为5.42元,如按每月使用3盒计算,降价前是193.56元,降价后是16.26元,患者在用药时每月节省177.3元,降价幅度达91.6%。

下一步,市医疗保障局将继

续全面贯彻落实国家医保惠民政策,保障药品集中采购工作落实,进一步推动临床合理用药、建立科学运行新机制;深化医保支付方式改革,提高医保保障绩效,完善医保基金监管机制。



高考体检进校园

5月10日,皖北康复医院健康管理中心的医护人员走进淮北市同仁中学,以“送检到校”的方式,为该校200余名高考学子进行健康体检。该方式既节省了考生们宝贵的学习时间,也避免了体检时的扎堆聚集,做到高考体检安全有序,高效完成。

■摄影 通讯员 刘敏 苏廷云

我市将采用飞机施药防治美国白蛾 飞防时间5月15日至31日

■记者 齐新亚 通讯员 徐彬

本报讯 记者从市重大林业有害生物防控指挥部获悉,我市今年将继续实施飞机施药防治措施,飞防的时间为5月15日至31日,如遇下雨或其他不可预见的情况,时间顺延。

此次飞机防治的区域为全

市境内除市主城区、濉溪县、烈山区、杜集区建成区及各县(区)养殖虾蟹等水域以外的所有区域。为达到防治美国白蛾的最佳效果,飞机起飞时间为早上4:00至晚上7:30。飞机施药为超低量喷雾作业,每亩药溶液用量200克,符合国家无公害标准的生物药剂,该药

剂高效低毒,对人、畜安全无害,对环境无污染,但影响蟹、虾、蛇的生长发育,对桑蚕、虾蟹、蜜蜂、土元、蚂蚱等昆虫具有灭杀作用。

市重大林业有害生物防控指挥部提醒,在飞防区域和时间内,禁止对空燃放烟花、礼炮,释放气球和风筝等空中漂浮物;禁

止向飞机抛掷石头等物品;禁止放飞鸽子;全境范围内禁止开山放炮。飞防区域内的居民请勿在室外晾晒食物、放置饮用水等,从事虾、蟹等甲壳类动物以及蜜蜂等昆虫的养殖户要提前做好有效安全预防措施。

据了解,美国白蛾是外来有害生物,具有食性杂、繁殖量

大、适应性强、传播途径广、危害严重等特点,幼虫大量啃食植物叶片,破坏绿色植物,已被列入我国首批外来入侵物种。防治美国白蛾事关经济发展和人民生活,也事关环境建设和生态安全,一旦防治不力,大范围暴发成灾,将严重破坏生态环境。



重点工程加快建设

5月8日,大型机械在古城东路道路及综合管廊工程项目现场施工。该工程位于相山区,为东西走向,道路西接古城路下穿符夹铁路段,东至龙山路,中间与规划泉山路、现状南湖路及现状方安路相交,全长约2.3公里。目前,泉山路至南湖路道路及综合管廊施工完成,剩余南湖路至龙山路全封闭施工,工程进展平稳有序。

■摄影 记者 陈文晓 通讯员 王童添



“优居”工程全复工

5月11日,工人在濉河新时代地块项目工地上进行施工。濉溪安置房项目群克服疫情困难,有序进行作业。目前该项目15栋单体+4栋商铺的主体建筑已经完工,正在进行停车场建设,整个工程预计于8月份完工,在保证工程质量的同时争取让居民早日住上新房。

■摄影 记者 黄鹤鸣

杨絮飘飘惹人恼 林业部门解答综合治理对策

■记者 齐新亚 通讯员 朱海洋

本报讯 每年5月是淮北杨絮飘飞的高峰期,无孔不入的杨絮给百姓生活带来诸多不便,同时也是不小的火灾隐患。

杨树为木本植物,雌雄异株,是世界上分布最广、适应性最强的树种。随着时间的推移,在我市及周边地区,多年前栽植的大量雌性杨树进入成熟期,在每年的春夏之交开花授粉后都要结出

大量细小的果实。果实成熟时其基部附着的大量白色丝状绒毛物质会随风飘飞,即所谓杨絮。

据市林业局相关工作人员介绍,目前,全市杨树种植面积约3万公顷,占全市森林面积约6万公顷的50%左右。在我市周边,亳州市杨树栽植面积约10万公顷,宿州市杨树栽植面积约17万公顷。

近几年,市林业局等相关部門采取了一系列综合措施,积极推进杨树飞絮治理工作。

我市每年对杨树飘絮成熟林在不超过国家采伐限额许可的前提下逐年进行采伐,近三年来,已累计采伐2000余公顷;从2012年以来,我市对高速、国道和省道等绿色通道两侧绿化及其他造林地的树种设计上已不再设计栽植杨絮杨。

在杨树飘絮季节,我市公安和消防部门加强火源管控宣传、环卫部门通过不定时洒水喷雾增湿、气象部门可根据天气情况实

施人工降雨、家庭和学校教育孩子和学生不要玩火等方式预防和减少杨絮火灾隐患发生。

管控杨絮还得从无絮苗入手,这种办法应该是最快最有效的。近年来,在市林业部门大力支持下,安徽绿金生物科技有限公司在我市也开展了“不飘絮”杨树新品种引进推广及课题研究,在烈山区古饶镇建立了杨树无性系苗木繁育基地,2020年春季销售无絮杨树80余万株,其中供应我市20万余

拆除违建4处 面积1000平方米 相山城管治理校园周边乱搭乱建

■记者 徐志勤 通讯员 杜从

为进一步提升校园周边市容秩序,给广大师生营造一个安全、文明、和谐的学习环境,自5月6日起,相山区城市管理局重点对校园周边私搭乱建行为进行集中治理。

当日,区城管局渠沟中队巡查至渠沟镇土楼街相山区实验中学附近时,发现学校两侧存在大规模违法建筑。接到汇报后,区城管局与校方沟通后,立即组织50余名执法人员,集中力量对校园附近多处

违法建筑进行了现场拆除。在拆除行动中,各部门各司其职,协同作战,克服各种困难,用1天时间拆除违法建筑4处,拆除建筑面积1000平方米,受到周边群众一致赞扬。

相山区城管局负责人表示:此次行动城管大队与辖区校方主动沟通了解诉求、积极采纳校方校园周边环境治理工作的意见和建议,共同维护了校园周边环境秩序。在今后的工作中,还将继续加强同校方、在校学生、附近居民的沟通,共同努力营造良好的校园周边环境。



工商银行祝萌娃们健康快乐成长!

中国移动
China Mobile



看移动 未来无限可能
快于时代,先享世界

www.
10086.cn

短信
10086

服务监督
10080